

Credința

In Australia mobilizare generală

Panica crește din moment în moment. Strigătul de alarmă al președintelui consiliului de miniștri

TOKIO. (R.) Agenția DNB retransmite o știre senzatională a Agenției Domei: Președintele consiliului de miniștri al Australiei a ținut o cuvântare la posturile de radio din Oceania prin care a arătat situație în care se află poporul australian. Tot cu acest prilej s'a comunicat și măsura guvernului prin care a fost ordonată mobilizarea generală. Panica crește aci din moment în moment, iar presa din Sidney ocupându-se de situația din Pacific face reproșuri Statelor Unite și Marelui Britanii că au înșelat poporul australian, pe care l-au lăsat fără nici un ajutor și pe care l-au amăgit cu promisiuni irealizabile.

Din partea guvernului australian s'a cerut guvernului din Washington urgente ajutoare.

TOKIO. (R.) Se mai află din capitala Japoniei că la Burma s'au format unități voluntare care s'au înscris să lupte împotriva armatei anglo-saxone.

MANILLA. (R.) Autoritățile militare japoneze au pus în funcțiune toate căile ferate din acest sector, unde viața a început să-și revină aspectul ei normal.

TOKIO. (R.) Din inițiativa guvernului japonez s'a format un comitet care are patronajul împăratului cu scopul de a lua măsuri în vederea organizării Asiei Noi. Din acest comitet fac parte peste 64 de personalități japoneze, recunoscute de a fi cele mai de seamă capacități ale Imperiului nipon.

Australia, Sumatra la rând Inaintarea trupelor japoneze în Pacific. Rangoonul evacuat

TOKIO. (R.) Agenția DNB retransmite, după știrile publicate de Agenția Domei, următoarele amănunte de pe câmpul de luptă din Pacific:

Trupele japoneze sunt pe punctul de a ocupa și insula Sumatra și în scurt timp de a debarca și în Indiile Olandeze. Luptele ce s'au dat în ultima vreme împotriva forțelor an-

glo-saxone s'au soldat cu mari succese și s'au încheiat cu trofee foarte bogate. Japonezii au cucerit până acum 50 la sută din producția petroliferă a olandezilor. Prin cucerirea insulei Sumatra se deschide un nou drum spre Australia. Din cercul japonez, demne de toată încrederea, se dă ca posibilă, și chiar ca foarte probabilă debarcarea tru-

pelor japoneze și în Birmania.

Evacuarea orașului Rangoon continuă cu febrilitate ceea ce face să se înțeleagă că ofensiva niponă este în curs și că ea nu poate fi oprită de nicio putere terestră în aceste momente. Aci trupele japoneze au luat contact cu inamicul, care se retrage spre sud. Rangoonul este pe punctul de a capitula.

le interesant de amintit că rușii au pierdut în numai 7 zile peste 10 mii de morți. În concluzie se poate spune că ofensiva bolșevică atât de mult trimbitată de inamic a început să seacă, iar reacțiunea germană să crească simțitor. Se apropie primăvara, constată corespondentul agenției DNB.

LOCUTORII PARISULUI

PARIS (Rador). Corespondentul Agenției DNB transmite: După ultimul recensământ capitala Franței are actualmente o populație de 2.300.000 locuitori.

La semnarea armistițiului populația Parisului scăzuse la 1 milion unasută de mii. Populația capitalului a sporit în urma înapoierii la căminurile lor a numeroși refugiați.

NUMIRI DE COMISARI AI POPORULUI

STOCKHOLM. (Rador). Corespondentul Agenției DNB anunță: Președintele Suprem al Uniunii Sovietice a numit pe Vanikov în postul de Comisar al Poporului pentru munții, — anunță Serviciul Britanic de informații. Consiliul Comisarilor Poporului Uniunii Sovietice a mai numit pe Chrunicev ca prim înlocuitor și pe Goremykin ca al doilea înlocuitor.

Se apropie primăvara:

Bolșevicii au pierdut în șapte zile 10 mii de morți

Au început contraatacurile germane

BERLIN (R.) Agenția DNB transmite:

Cine a orbit cu atențiune comunicatele Marelui Stat major german din ultima vreme s'a putut convinge că situația pe frontul din est s'a schimbat foarte mult în favoarea armatei germane, care a început să treacă la ofensivă și să

părăsească metoda de luptă folosită în timpul iernii. Din surse inamice se mai cunoaște că atacurile bolșevice au încetat, ceea ce înseamnă că tactica germană a reușit pe deplin de pe urma căreia au fost făcuți foarte mulți prizonieri și a fost capturat un foarte bogat material de război. Că atacuri-

le bolșevice au încetat de a mai fi atât de violente aceasta se datorește contraatacurilor germane și a consecințelor acestora. Germanii au căutat să se folosească pe timpul iernii de slăbiciunea comunistilor pe cari i-au încercuit și nimic, cauzându-le pierderi în soldați și material. Astfel este foar-

ROMANI!

AVEȚI O SFANTA DATORIE:
DATI PENTRU OSTAȘII RANIȚI
ROMANI,

Aurel Mladin

Bul.
Reg. Maria
No. 2-6

Ciorapi, mănuși și tricotate

Mare asortiment de jersle pentru dame și bărbați.

PRETURI DE RECLAMA!

MARFA VECHĂ CU PRETURI VECHI.

Primăria Municipiului Arad
Biroul Refugiaților

Publicațiune

interesând:

1) Pe românii refugiați din județele Caliacra și Durostor.

2) Pe rămășiți care au proprietăți imobiliare urbane în jud. Caliacra și Durostor.

3) Pe rămășiți prevăzuți în art. 5 din Tratatul româno-bulgar din Craiova.

4) Pe românii în genere — persoane fizice și juridice (bănci, cooperative etc.) care au de primit sume de la emigranții bulgari din Dobrogea de Nord, de la cetățenii bulgari rămași în Dobrogea de Sud, de la instituțiile de credit rămase în Dobrogea de Sud etc.

Se aduce la cunoștința celor interesați indicații mai sus, că în vederea realizării drepturilor, pretențiilor

lor și a oricăror pagube ce au suferit sub orice formă de la particularii bulgari sau autoritățile bulgare în legătură cu Tratatul româno-bulgar de la Craiova din 7 Septembrie 1940 — sunt invitați ca în termenul cel mai scurt, să depună în scris la acest Birou cererile, reclamațiunile sau informațiunile lor.

În privința lămuririlor și faptelor care pot face obiectul acestor cereri și a dovezilor ce sunt de anexat la ele, cei interesați vor lua informații, de la Biroul Refugiaților (Primăria, camera No. 26 parter).

Cererile și reclamațiunile vor trebui neapărat depuse până la 15 Martie 1942.

Biroul Refugiaților Arad.

VAND O MAȘINA separator pentru unt. Adresa Ghimbă Birta 48.

4183

POPOTA FUNCȚIONARILOR PUBLICI din Parcul Eminescu (chioșcul Gloria) primește abonaji în cele mai avantajoase condițiuni.

AGENTURA HAASZ, Arad str. Eminescu 20—22, telefon 22-24. — Vânzări ocazionale. În centrul comunei Rovine casă cu prăvălie, 4 camere cu tot confortul, magazii, grajd, garage pentru auto, 1 milion 200.000 lei. — Lângă gară loc de casă 200 stp. prețul redus 60.000 lei.

POPOTA Funcționarilor Publici din Parcul Eminescu (chioșcul Gloria) caută un bucătar sau bucătăreasă, cu praxă de restaurant.

PIERDUT autorizație sanitară pe Str. Stroiescu pe numele Horvath și Deutsch. Găsitorul să o aducă la ziar, contra recompensă.

(4206).

CAUT FEMEIE jumătate zi, pentru două persoane. Adresa la ziar.

PORCI YORK GRAȘI de vânzare, 10 luni, cca. 100 kg. Malul Domniței 7, Lângă Fabrica de ață. 4197

DE VÂNZARE la „Tempo” casa de comision: plan scurt (mărcă vieneză), casă de fier, recamieră, camere combinate, dormitoare, sufragerie, dulapuri, mese de scris, masă de scris, tot felul de mobilă modernă și uzată, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobilă, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Eliz.) Telefon 19-75.

ÎNAINTE DE A VINDE sau cumpăra covoare persane veritabile sau din țară, mobilă antică și modernă, porțelanuri marcate, obiecte de argint, picturi, sculpturi, obiecte de artă, casă de fier Wertheim, plane, mobilier de birou. Vizitația cu încredere casa de comision „ARTA” Str. Alexandri 5.

CORSO ARAD
Tel. 23-64

MĂINE JOI PREMIERĂ!

Repr. 5, 7.30 și 9.30

Comdia fericirii

după celebra piesă de teatru „La Comedie du Bonheur” a lui Evreimoff. Este un mare film realizat la PARIS, interpretat de actori de mare clasă: MICHEL SIMION, MICHELINE PRESIE, JACQUELINE DELUBAC și

Ramon Novarro

adus special pentru a cânta câteva arii pasionante, în acest film extraordinar!

Regizat de: MARCELL HERBIER.

AZI Reprezentății: 5, 7.30 și 9.30

Filmul celor mai surprinzătoare momente de duioșie și humor sănătos

Pe veci a ta!

cu LORETTA YOUNG și DAVID NIVEN. Jurnal combinat ONC și UFA

MICA PUBLICITATE

DE INCHIRIAT local de prăvălie și cameră modern mobilată. Adresa la ziar. 4175

DE VÂNZARE 40.000 șucuri de furnir de tei blind, tot acolo de vânzare și scânduri de cireși aburite. Piața Miron Cristea No. 11. Depozit de Lemne Crișan. 4200

ȘPURI ANGORA de vânzare. Adresa: Gal, Str. Alexandru cel Bun 20. 4201

DE INCHIRIAT pentru 1 Mai locuință din 3 camere și dependințe. Adresa Str. Dr. Romul Velicu 7. 4202

DE VÂNZARE loc de casă. Grădiște. Informațiuni Str. Deseanu 2. la dl. Crișan. 4194

CAUTAM imediat bucătăreasă perfectă. Str. Gheorghe Popa 6. Tot aici femeie pentru toate la Agriș. 4199

CCLECȚIE DE mărci cumpăr. Adresa la ziar. (4203)

CUMPAR sobă de teracotă cu preț ocazional. Adresa, Regele Ferdinand 20. (4204).

ANGAJEZ imediat o fată pentru servit în bodogă. Adresa, str. Moșă Nicoură, Tîpei. (4205)

RARA OCAZIE din cauză de concentrare. Vând foarte puțin bodogă completă. O dau și pentru prăvălie. Meșterilor 14 a. 4179.

CAUT femeie serioasă servită la toate. Plătesc bine. Adresa la d. E. Bene, Bul. Regina Maria 22.

CAUT IMEDIAT un pensionar etnic român, pentru lucrări depozit de lemne. Adresa: Popovici, Str. Șincal No. 18. 4193

Cinema Urania

Sala bine încălzită. Telefon 12-32

MĂINE PREMIERĂ!

Cel mai senzational film al anului. Linia aeriană Berlin—Amsterdam—

Londra este cadrul în care se petrece acțiunea filmului

Traficanții de devize

cu

Wily Fritsch

Olga Tschechowa

Azi și mâine!

3, 5, 7.15, 9.15

Ultimele 2 zile!

Zilnic săli arhipilne asistă la cel mai minunat film

Opereta fără nume

(O NOAPTE DE MAI)

Jurnale ONC-UFA.

CINEMA URANIA
Caută plasatoare
pentru 1 Martie

Căutăm
Vanzatori de ziare
Ziarul „CREDINTA” Eminescu No. 5

Caferestaurant, cofetărie „FERDINAND”

Arad, Piața Avram Iancu. Mâncări bune și ieftine. Serviciu curat. Se primesc și abonați.

Proprietar: POPA TEODOR

Cetățeni,

Neamul românesc a înțeles gîsul cremurilor și s'a încins cu holarare în lupta apocaliptică ce se da pentru salvarea civilizației, ere dinții și patriei primejdite de valurile necredinței și urgiei asiatică ce se năpustiau pustitoare spre fruntariile de răsărit ale țării.

La chemarea M. S. Regelui și a Conducătorului Statului a sărit la hotare toată floarea tinereții, fiică din toate colturile pământului românesc. Să înfrunte și să învingă pe uzurpătorii gliei strămoșești.

Prin țaria credinței, prin dragostea de țară, prin jefă de sânge și de suflet au zăgăzuit puhoarele cu tropitoare deschizând prin faptele lor de arme pagani de epopee în Cartea Neamului.

În luptele de veacuri au căzut mulți din vitejii noștri, dar în locul lor au răsărit alți eroi, care cu disprețul morții au zdrobit platoșa de oțel a armatelor vrăjmașe și le-a împins înapoi în stepele nemărginite.

Români,

Ostașul român este biruitor din prima înclăștare cu hoardele fără de număr ale rădului bolșevic. Dar lupta nu s'a încheiat încă. Din înfrînsul stepelor rășboitice crescute în duhul necredinței gîndesc să-și facă calea spre noi, și prin patria

noastră spre inima Europei.

Nu ne temem de acești rășboinici după cum nu ne-am temut nici de acei pe care i-am zdrobit și-i vom înfrunta și de astăzi dată tsibitura lor, așa precum am înfruntat-o și pe cea dintâi.

Victoria va fi a noastră, — o simțim și o știm cu toții.

Dar victoria nu se cucerește fără jefă.

Jerifa de sânge și de suflet o dau din belșug ostașii ce străjuiesc la fruntariile Patriei.

În schimb ei cer celor de acasă înțelegere.

Să înțeleagă acei cari au rămas în cuitoșul câld, la adăpost de gloanțe și de frîg, că pentru țihna noastră stau de veghe și își dau ruicse sângele zi de zi frați de ai noștri.

Să înțeleagă odată toți acei cari stau și azi nepăsători în fața luptei, că este o înclăștare să tragi număla toloasele jefței ce o aduce la altarul Patriei ostașii noștri scumpulți.

Să înțeleagă acei cari trăiesc mai mult pentru îndesul trupului lor, că trupul ostașului trebuie hrănit.

Să înțeleagă acei ale căror mâini se deslăuie în aur și pietre scumpulți pe că țaria brațelor dă oțelul armelor.

Să înțeleagă ou toții, dela cel mai bogat până la cel mai sărac, că a

șosă vremea și pentru a-și cari n'au jefit nimic în viața lor pămîntescă pentru bratele comuni, să arate că au un suflet și au o credință.

Unste celor cari au înțeles și pînă acum chemarea vremurilor, și ș-au îndeplinit datoria, oferind țării, bunii de cari au nevoie pentru hrana și îmbrăcămîntea soldatului, cât și pentru armele de luptă cu cari se cucerește biruința.

Recunoștință și pentru aceia cari se vor trezi de aci înainte la conștiința datoriei și vor semna la „Imprumutul Reînțegirii”, nu cu mai din câștigul zilnic, ci și din capitalul ce au.

Rușine și blestem acelor a căror suflet se înclăște și în viitor în fața jefței și rămâne și mai departe robii vitebului de aur.

Ei vor oare și asemenea nemernici între noi? Nu credem, căci ne tragem dintr'un neam care a știut întoldeama să jeftească totul pentru pămîntul și Patria sa.

La datorie deci: Semnați fără înțarziere la „Imprumutul Reînțegirii”, cărturari și țărani, industriași și comercianți și pentru binele nostru și al fiilor voștri o faceți.

Colonel. VASILE MIHAILESCU
Prefectul Județului Arad.

Dr. CORNEL RADU
Primarul Municipiului Arad.

Pentru Pensionarii Casei Asigurărilor Sociale Arad

ARAD. Pentru a scăpa pensionarii Casei noastre de obligația ca în fiecare lună să se prezinte pentru certificarea că, este în viață la Primăria Comunală respectivă, Casa Centrală introduce sistemul nou și foarte practic de fișe individuală cu fotografie în baza căreia la prezența pensionarului se face plata pensiei fără nici o altă formalitate.

Pensionarii Casei Asigurărilor Sociale din Arad, pentru a obține fișe cu fotografie care îl scutește de a mai face prezența în fiecare lună la Primărie, sunt rugați a depune la Serviciul Pensilor a Casei, o fotografie de mărimea 4x4 cm. semnată cetibil de dos.

FORUM

Cinematograful filmelor mari.

Telefon 20-10.

AZII la 5, 7.15 și 9.30

Cel mai senzational spectacol al stagiunii!

Banditul și femeea

cu CESAR ROMERO, MARJORE WEAVER

Afară din program Jurnalul ONC în colaborare cu UFA Nr. 2.

IN VIITORUL PROGRAM!

Erna Sack

CEA MAI MARE CANTAREATA A

LUMII IN ULTIMUL SAU FILM



Evenimentul cel mai important al cinematografului European

cu

Johannes Hersters

— Dr. BELA WINDHOLZ (medic veterinar) mamoz și specialist în boli de femei. Consultă a. m. 9—10, d. m. 3—5 Arad, Str. Crișan 8. Telefon 23-61.

Tîrg de mărțisoare la BIJUTERIA

Ianovicu și Hartman

ARAD, Bdul. REGINA MARIA No. 26.

Primele cursuri administrative cu primarii comunelor rurale în plasa Radna

RADNA. — În dorința sinceră de a pune primarii comunelor rurale în situația de a răspunde cât mai bine chemării lor, Guvernul Conducătorului a crezut necesar de a institui unele cursuri administrative. Felul cum primarii comunelor rurale au apreciat aceste cursuri reiese în mod evident din interesul pe care și l'au dat pentru a pătrunde cât mai bine cele expuse în cele 9 zile de cursuri. Aceste cursuri au fost încă de mult resimțite. Primarii rurali cărora se adresează populația în mare parte lipsită de cunoștințe administrative, vor putea face față oricăror eventualități. Cât privește felul cum au fost organizate aceste cursuri precum și materialul predat de conducătorii problemelor, putem afirma că pretura plasei Radna, poate fi situată printre primele preturi ale județului Arad. Dl primar Colan s'a îngrijit ca un adevărat părinte, luând măsuri necesare ca cei 11 primari să plece după cursuri cu învățături care numai folositoare le va putea fi. Inaugurarea cursurilor s'a făcut în sala de ședințe a primăriei Radna, în fața autorităților comunale și ecleslastice. Dl primar Colan explică sensul acestor cursuri. Dintre primari au participat următorii: Anghelini Gh. Rad-

na, Chelmăgean Petre Conop, Drăgănescu Aurel Odvoș, Drăgănescu Simion Miova, Cuparescu Gh. Șoi moș, Brașovan Adam Miniș, Pea Dumtru Cladova, Stoian Iosif Păuș, Reingruber Petre Paulișul-nou toți Honoriu Sâmbăteni, Flaur Nicolae Ghicra. Printre acei prezenți am remarcat pe protopop Procopiu Givulescu Radna, precum și funcționarii primăriilor plasei Radna. La cursuri a predat partea administrativă a comunelor cuprinzând legea de organizare a administrației comunale, taxe, impozite, etc. dl primar Colan. Partea educativă și religioasă a re-

venit protopopului Procopiu Givulescu Radna. Cât privește partea medicinai veterinare, dl Dr. Mihai Iovici Ghloroc, a avut cuvîntul. S'a înclăștat primarul înseamnă primul țaran-hartie al comunei, dl ing. Cernăianu șeful Ocolului agricol Radna, a fost invitat pentru a-și da obolul.

La terminarea cursurilor, primarii au vizitat comuna vecină Șoimoș.

Menționăm că la aceste cursuri s'au predat absolut numai probleme practice necesare unui conștient primar. La cursuri au luat parte și funcționarii comunali.

Berea din Pilsen are 110 de ani

PILSEN. Numele orașului Pilsen din Boemia a devenit cunoscut și celebru în toată lumea mulțumită berei care îi poartă numele. Orașul fondat în 1285 de regele Wenzel al II-lea avea dreptul dela început să fabrice bere, dar bere fabricate în celeșste orașe ale Boemiei a fost tot deuna mai bună.

Din această cauză la începutul secolului trecut unul din restauratorii orașului, pe nume Wenzel Nürwald, a propus să aducă un specialist din Bavaria pentru îmbunătățirea calității berii. Propunerea lui a fost acceptată, s'au pus

bazele unei berării numită „Das Burgerliche Brauhaus” („Bavaria cetățenească”) și s'a adus un specialist, bavarezul Josef Groil din Vilshofen de lângă Passau. Când au fost desfășurate buncțiile care conțineau bere fabricate de unul specialist, s'a constatat cu surprindere că s'a obținut o nouă bere, care se deosebește atât de culoare, cât și cu gust de cele vechi. Asta s'a întâmplat în anul 1842. De atunci berea din Pilsen a cucerit toată lumea, fiind considerată și azi, dela după 100 de ani, ca cea mai bună. (122).

Ultima oră

Constătuire la Casa Albă

BUENOS AIRES. (R.) Agenția DNB comunică:
Președintele Roosevelt a invitat

la o constătuire la Casa Albă pe toți ofițerii superiori din armata americană cu scopul de a lua măsuri urgente față de evenimentele în

curs. La acest consiliu au fost prezenți și membrii Marelui Stat Major american.

—0—

Singapurul va purta alt nume

TOKIO. (Radior.) Marele Cartier General Imperial anunță că Singapurul va purta în viitor un nume nou. Vechea fortăreață britanică se va numi de azi înainte Schenanko, ceea ce înseamnă „portul sudului plin de lumină”.

Alți 4250 bolșevici căzuți pe front

BERLIN. (R.) Agenția DNB dă cele mai noi rezultate obținute pe frontul împotriva bolșevicilor.

Din acestea rezultă că numai în zilele de 13—14 Februarie comuniștii

au avut noi și însemnate pierderi în oameni, cari au fost cifrate la cca 4250 de oameni, care și-au găsit moartea în atacurile ce le-au dat asupra pozițiilor germane. În

același timp aviația germană a doborât 62 de avioane sovietice. După ultima tactică germană bolșevicii sunt lăsați să înainteze, apoi sunt încercuși și nimicivi, tactică ce a dat rezultate excepționale.

MAI NOU

Führerul și ministrul de externe german urmează să fie asasinați

Descoperirea unui senzațional plan

BERLIN. (Radior.) În dosarele personale ale fostului președinte al consiliului francez d. Daladier s'a găsit un raport al dlui De Vitroiles, ministru plenipotențiar al Franței la Haga din care reiese o dovadă sigură că fostul guvern al Olandei avea intenția să-și încoroneze activitatea sa politică în solda streinătății și violarea neutralității printr-o crimă fără precedent.

Raportul ministerului plenipotențiar francez pe care acesta l-a expediat la 12 Oct. 1939 printr'un curier dlui Daladier, dovedește că fostul ministru al afacerilor streine al

Olandei Van Kleffens urzise un plan ca să asasineze pe Führer și pe ministrul de externe al Reichului, precum și să suprima și guvernul Reichului.

Din dosarul personal al Dlui Daladier pe care ministrul afacerilor streine al Reichului îi aduce la cunoștința opiniei publice mondiale, reiese din nou dovada proiectelor de asasinat ale lui Intelligence Service și arată în același timp că aceste planuri au fost protejate la acea epocă în modul cel mai energetic de către ministrul afacerilor streine al Olandei, Aceasta a anun-

țat pe ministrul plenipotențiar francez că el este în legătură — așa cum credea — cu cercuri conducătoare național-socialiste cărora le-a promis bunurile lui servicii.

În realitate aceste cercuri conducătoare național-socialiste nu erau decât funcționari ai siguranței germane însărcinați să intre în contact cu el pentru a descoperi și demasca centrala din Haga care la rândul său a lucrat ca o bază foarte strânsă cu autoditările competente olandeze și după cum se află astăzi cu ministrul de afaceri streine al Olandei din acel timp.

Victoriile bolșevicilor sunt caracterizate prin lipsa de amănunte

BERLIN. (R.) Agenția DNB comunică:

Decând s'au retras în pozițiile lor de iarnă trupele germane, Moscova n'a încetat o singură zi să trîmbieze lumii întregi marile succese obținute de armata bolșevică, anunțând mereu victorii după victorii, pe care apoi Londra și Washingtonul le-au multiplicat în

menumărute odăziumi. Față de aceste știri, breale dealfel, se prezicează în cercurile militare germane că bolșevicii n'au reușit să cucerască decât foarte neînsemnate poziții, evacuate din vreme de trupele germane. Londra, Washingtonul și Moscova au anunțat victorii și spargere de fronturi, dar n'au precizat locul unde s'ar fi produs aceste victorii. Guvernele celor trei

state nu mai știu cum să iasă acum din această încurcătură, căci toate victoriile lor anunțate cu atâta emfază se bazează pe luptele bolșevicilor care sunt caracterizate prin lipsa de amănunte. Cele trei capitale au convenit de pe acum că ofensiva de iarnă a rușilor în care s'a pus atâta speranță, n'a dat rezultatul dorit.

Moartea Plot. Maj. Dumitru Vlădoiu

ARAD. — Sâmbătă a încetat din viață Plot. Major Dumitru Vlădoiu, pensionar al unui regiment de roșiori. La începutul actualului războiu, plot. maj. Vlădoiu Dumitru a fost mobilizat și a plecat pe front, luând parte la toate acțiunile unității sale. De pe front s'a înapoiat bolnav grav și cu toate

străduințele depuse de medici, boala s'a agravat, aducând stăruința unei vieți de muncă în slujba țării.

Inhumarea rămășițelor pămâni testă ale celui ce a fost plot. maj. Dumitru Vlădoiu, s'a făcut ieri, marți după amiază, cu onoruri militare, din biserică din Cetate. A

participat muzica regimentului de infanterie, o delegație de ofițeri și un ploton de onoare, cum și numeroși prieteni și cunoscuți, pe care regretați plot. maj. rez. Dumitru Vlădoiu și i-a câștigat printr'o viață de muncă și cinste exemplară.

Unitățile din care a făcut parte amicii și cunoscuții au depus numeroase coroane de flori.

CONFERINȚA DLUI PROFESOR, C. RUDNEANU ÎNCEPE LA ORELE 17. ARAD. Conferința dlui profesor C. Rudneanu va avea loc Joi la orele 17, în loc de orele 18,30 după cum s'a anunțat în ziarul nostru.

LUCEAFFĂRUL

A apărut revista „Luceafărul” de la Sibiu, pe luna Februarie 1942, cu următorul sumar:

Petre Pascu: Cu munții țară... (versuri)

D. Stăniloae: Legea neamului
Mihal Nanu: Traduceri din Verlaine și J. Moréas

I. Agârbiceanu: Criza (nuvelă)
Ion Oana: Prinos autumnal (versuri)

Florin Dumitrana: Versuri
Rousarda Castro: Stilhie

Ion Apostol: Din aspectele folclorului ardelean

Ștefan Manciulea: Din legăturile lui Papiu Ilarian cu Blajul.

Grigore Popa: Cei douăzeci de ani ai „Gândirii”.

Cronici însemnări și recenzii de Vasile Gînea, P. Drăghici, Ioan Râmbu, Victor Papilian, M. Spiridoncă și Olimpiu Boltoș.

Prețul unui exemplar lei 40 și se găsește la toate chioșcurile de ziare.

SPORT

REZULTATELE DE DUMINECA

ARAD. Concursul de popice organizat de către societatea română „Infrățirea” în cadrul „Omului de bronz” la care au participat grupările, Crișana CFR, Prietenii, Metal, Tricolor, Transilvania, Gutenberg, Fortuna, Măcelarii, Rapid și Infrățirea, s'a soldat cu următoarele rezultate:

Metal—Prietenii 184:179

Crișana CFR—Tricolor 201:98

Transilvania—Gutenberg 190:178

Măcelarii—Rapid 184:163.

Amicale:

Crișana CFR—Prietenii (Timișoara) 204:174

Prietenii (Timișoara)—Infrățirea 169:160.

Etapa următoare din 22 Februarie:

Prietenii—Transilvani, orele 15

Măcelarii—Crișana CFR, orele 17.

COMUNICAT DIN PARTEA REGIUNEI DE POPICE ARAD

ARAD. Se aduce la cunoștință grupărilor afiliate că sunt obligate a propune până în ziua de luni, 23 Februarie câte trei membrii pentru cursul de arbitri. Numirea este obligatorie și se va face în scris. Grupările sunt obligate să prezinte spre viză carnetele jucătorilor. Ultim termen este ziua de 23 Februarie.

Se convoacă membrii comisiei de disciplină pe ziua de 23 Februarie orele 20.

MATCH AMICAL

ARAD. Vineri seara se va disputa un match amical între Infrățirea și gruparea Gloria pe terenul „Clubul Athletic”, la orele 21.

Cu organizarea au fost încredințați dl. Gh. Bozgan-Gloria și Gh. Pascu-Infrățirea.